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COMPTE RENDU DU 

 

 

CONSEIL MUNICIPAL du 10 septembre 2024 

 

 

18H30 à L’Orangerie  

  

 

Présentation des tranches 1 et 2 du Projet de la Place du Village par le 

Cabinet Ineco pour validation. 

 

Résultat de l’Appel d’Offres Aménagement des Rues de l’Ousidou et de la 

Calade 

 

Projet Vestiaires du Stade 

 

Décision Municipale numéro 2 

 

Convention de collecte des déchets d’emballages ménagers hors foyers 

 

Convention pour la Constitution d’un groupement de commandes pour la 

fourniture et livraison d’équipement de pré-collecte (corbeilles et abris bacs 

collecte des emballages hors foyer) 

 

Information de Madame la Première Adjointe, contrat flotte de véhicules 

 

 

 

ETAIENT PRESENT.E.S : 

 

Mesdames Emilie Beynet, Martine Bouche, Huguette Denis, Jessie Halili, 

Nathalie Jasse 

 

Messieurs Steeven Arene, Thibault Baccherini, Maurice Benoît, Patrick 

Cheruel, Marc-Edouard Couston, Frédéric Daragnes, Jacques Demanse 

 

PROCURATIONS : Régis Agret à Frédéric Daragnes, Karel Arnau à Thibault 

Baccherini, Naïma Ouragh à Jessie Halili, Marie-Pierre Vaselli à Huguette 

Denis 

 

ABSENT.E.S : Carole Delafontaine, Mathias Durand, Joseph Lo Negro 
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Présentation des tranches 1 et 2 du Projet de la Place du Village par le 

Cabinet Ineco pour validation 

Rapporteur : Jacques Demanse 

 

Madame Elsa Evrard, du Cabinet d’Etudes Ineco vient nous présenter les 

tranches 1 et 2 du Projet de la Place du Village. Visuel et plan de financement 

étaient fournis en pièces jointes. 

 

Les travaux de la tranche 1 s’élèvent à 160 723,09 euros HT 

Les travaux de la tranche 2 s’élèvent à 362 374,65 euros HT 

 

Les demandes de financements des partenaires sur ces deux tranches 

porteront sur 288 511 euros, représentant 55% du montant des travaux et de la 

maîtrise d’œuvre. 

 

Le reste à charge pour la Mairie serait de 234 587 euros représentant les 45% 

restant. 

 

Il est proposé aux membres du Conseil Municipal d’autoriser Monsieur le Maire 

à inscrire les sommes correspondantes au budget 2025-2026 et de solliciter les 

subventions dont les montants sont inscrits au plan de financement. 

Unanimité 

 

Résultat de l’Appel d’Offres Aménagement des Rues de l’Ousidou et de la 

Calade 

Rapporteur : Thibault Baccherini 

 

La commission d’Appel des Offres s’est réunie en vue d’attribuer le marché des 

travaux d’aménagement des rues de la Calade et de l’Ousidou. 

 

La consultation a été publiée le 19/03/2024 pour une clôture au 10/05/2024 

Le dossier complet a été téléchargé à 23 reprises. 

 

Deux offres ont été réceptionnées, celle de l’Entreprise Colas et celle de 

l’Entreprise Neo-Travaux. 

 

S’en est suivi une phase d’affinage des travaux et une négociation. 

 

Pour donner suite à l’offre négociée : 

L’Entreprise Colas propose une offre à 199 763,30 euros HT 

L’Entreprise Néo-Travaux propose une offre à 219 228,40 euros HT. 

L’Entreprise Colas est donc classée 1ère sur le critère du prix (40%) 

 

Pour l’offre technique (60%) 

La grille d’analyse a été produite par le Bureau d’Etudes Seiri et là encore 

l’Entreprise Colas est classée 1ère sur le critère technique. 

 

La CAO propose aux membres du Conseil Municipal de retenir l’Entreprise 

Colas et d’autoriser Monsieur le Maire à signer les documents nécessaires à la 

bonne exécution de ces travaux. 

Unanimité 
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Projet Vestiaires du Stade 

Rapporteur : Jacques Demanse 

 

Les vestiaires du stade de football ne sont plus aux normes sanitaires et non 

conformes aux exigences de la Fédération Française de Football, il convient 

donc de mettre ce bâtiment aux normes. 

 

Le club de football, le Racing Club Sauveterrois existe depuis plus de 80 ans, fort 

de plus de 150 licenciés, il est limité dans sa pratique et il serait opportun de 

rénover cet espace en construisant, notamment de nouveaux vestiaires. 

 

La commission travaux, dans sa réunion du 2 septembre à validé, à l’unanimité, 

ce projet. 

 

Une consultation de maîtrise d’œuvre doit être lancée pour un coût d’objectif 

total de 380 000 euros HT pour lequel nous solliciterons le financement de la 

Communauté d’Agglomération du Grand Avignon via le fonds 

d’investissement local à hauteur de 150 000 euros environ (qui doit être utilisé 

avant 2026) et la Fédération Française de Football. 

 

Il est proposé aux membres du Conseil Municipal d’autoriser Monsieur le Maire 

à lancer une consultation en vue de mandater un bureau d’études et de 

solliciter les subventions auprès de la Communauté d’Agglomération du Grand 

Avignon et de la Fédération Française de Football. 

Unanimité 

 

Décision Municipale numéro 2 

Rapporteure : Martine Bouche 

Nous devons prévoir l’affectation de crédits pour des études concernant ; 

1- l'opération "mise en conformité éclairage public" 

2- l'opération "marché à bon de commande-voirie" 

 

Il est donc nécessaire d’effectuer des virements section investissement 

dépenses : 

Du compte 16878 Autres dettes "rente viager" -12 000 € 

Vers le compte 203 études/opération pour les opérations : 

1043 Mise en conformité éclairage public + 9 000€ 

1056 Marché à bon de commande - voirie + 3 000€ 

 

Il est proposé, aux membres du Conseil Municipal, d’autoriser Monsieur le Maire 

à effectuer ces virements de crédits de la section d’investissement, de compte 

à compte, cette opération n’aura pas d’impact financier sur le budget. 

Unanimité 

 

Convention de collecte des déchets d’emballages ménagers hors foyers 

Rapporteur : Jacques Demanse 

La Communauté d’Agglomération du Grand Avignon, souhaite, dans le cadre 

de ses obligations en termes de collecte des déchets d’emballages ménagers 

hors foyer conventionner avec l’éco organisme CITEO dans le but de collecter 

les points dits nomades sur la Commune. 

 

Il est proposé, aux membres du Conseil Municipal, d’autoriser Monsieur le Maire 

à signer cette convention de collecte. 

Unanimité 
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Convention pour la Constitution d’un groupement de commandes pour la 

fourniture et livraison d’équipement de pré-collecte (corbeilles et abris bacs 

collecte des emballages hors foyer) 

Rapporteure : Thibault Baccherini 

11 Communes de la Communauté d’Agglomération souhaitent s’inscrire dans 

la constitution d’un groupement de commande en vue de fournir les 

équipements de pré-collectes des emballages hors foyer. 

 

Le but est développer dès 2025 le tri sur l’espace public et, d’organiser, à terme, 

la collecte de ces bacs 

 

Il est proposé, aux membres du Conseil Municipal, d’autoriser Monsieur le Maire 

à signer ce groupement de commandes qui a pour objectif d’optimiser les 

coûts d’achat de corbeilles et d’abris bacs, mais également d’optimiser le coût 

de la collecte des déchets d’emballages ménagers. 

 Unanimité 

 

 

Information de Madame la Première Adjointe, contrat flotte de véhicules 

Le courtier en assurance de la Collectivité, Pilliot, nous a informé que la 

compagnie d’assurance Great Lakes SE procédait à la résiliation de notre 

contrat flotte automobile au 31/12/2024. 

 

Renseignements pris (puisque nous n’avions déclaré aucun sinistre), cette 

compagnie s’est désengagée de toutes les collectivités. 

 

Pour respecter leurs engagements, le courtier Pilliot doit nous proposer, courant 

septembre une solution de remplacement parmi leurs partenaires. 

 

 

 

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 19h30 
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